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 ن(: 6لتمرين الأول )ا

 اختر الإجابة الصحيحة مع التعليل:

1 )𝑥   عدد حقيقي حيث𝑥 <  اذا:  3− 

𝑥 ∈ ] − ∞; −3] 𝑥 ∈ [−3; +∞[ 𝑥 ∈ ] − ∞; −3[ 
  

 التالية : من هو العدد الأولي من بين الأعداد  (2

212 141 112 
 

 ينتمي إلى المجال:  2( 3

 ] − ∞; −1]  ] − 2; 5[ ] − 5; 2[ 
 

4 )𝑃𝐺𝐶𝐷(1500;  هو:  (540

0 30- 00 

 

2 )𝑃𝑃𝐶𝑀(1500;  هو:  (540

2 1500 13500 

 

 :ن ( 5)  التمرين الثاني

 بعد تبسيطها : 𝐶و  𝐴 ،𝐵( أوجد طبيعة الأعداد 1

 

 آ دابجذع مشترك  الأولى ثانويالمس توى 

 تالرياضيا الفصل الأول في مادة اختبار

 سا 2: المدة



2 
 

 

𝐴 =
6 × 10−3 × 10−3 × 103 × 8

24 × 103 × 10−3
 

𝐵 =  
√4 × 10−3 × 109 × 8

2 × 103 × 103
 

𝐶 =
3−10 × 320

310
 

2 )𝑎   و𝑏   :عددان طبيعيان حيث 𝑎 = 𝑏و 46200 = 4410 

 .إلى جداء عوامل أولية   𝑏و   𝑎أ( حلل     

 . 𝑏و   𝑎 للعددين أحسب القاسم المشترك الأكبرب(     

 
 ن(: 9 التمرين الثالث )

𝑥  و𝑦    :عددان حقيقيان حيث  

{
4 < 𝑥 < 9  … … . . (1)

 −8 < 𝑦 < −4  … … . . (2)    
 

 ( على شكل مجال.2( و )1( اكتب المتباينتين )1

 ( أعط حصرا للأعداد التالية: 2

𝑥أ(        − 𝑦            )ب𝑦2          )5−ج𝑥 + 2𝑦         )د
1

𝑥
𝑥√هـ(           − 1 

 ( أكمل ما يلي: 3 

  إذا كان𝑥 ≥ 𝑥2فإن    3 …. 

  إذا كان𝑥 < فإن    9
5

𝑥−4
…. 
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 التصحيح النموذجي  

 ن(: 6التمرين الأول )
1 )𝑥   عدد حقيقي حيث𝑥 < [  ∋ 𝑥اذا:  3−  − ∞; −3[ 
 149من هو العدد الأولي من بين الأعداد التالية :  (2

[ ينتمي إلى المجال:  2( 3 − 2; 5[ 
4 )𝑃𝐺𝐶𝐷(1500;   60 :هو (540
2 )𝑃𝑃𝐶𝑀(1500;   13500هو: (540

 ن (: 5)  التمرين الثاني

1 ) 

𝐴 =
2

103
∈ 𝐷 

𝐵 =  8 ∈ ℕ 
𝐶 = 1 ∈ ℕ 

2 )𝑎 = 23 × 52 × 3 × 11 × 𝑏و  7 = 2 × 3² × 5 × 7² 
𝑃𝐺𝐶𝐷(𝑎; 𝑏) = 2 × 3 × 7 × 5 = 210 

 

 ن(: 9التمرين الثالث ) 
 

1 )𝑥 ∈]4 ; 𝑦و  ]9 ∈ ] − 8 ; −4[ 
 (  أعط حصرا للأعداد التالية:2

8أ(  < 𝑥 − 𝑦 < 16ب(            17 < 𝑦2 < 1هـ(            64 < √𝑥 − 1 < 2 

61−ج(  < −5𝑥 + 2𝑦 < د(            28−
1

9
<

1

𝑥
<

1

4
          

3 )𝑥2 ≥ و    9
5

𝑥−4
> 1 


